

Додаток № 2
Розв’язування задачі.
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Розв’язок:
1) Розглянемо трикутник SOA,     SOA = 900 (так як конус прямий).


За теоремою Піфагора: SA2 = SO2 + OA2





SA2 = 82 + 62=100





SA = 10 см.

2)     Sоснови = Sкруга = [image: image2.png]



         Sоснови = [image: image4.png]m- 6% =36m



 см2
3) Так як осьовим перерізом є трикутник BAS, то знайдемо площу трикутника BAS: 
SВАS= [image: image6.png]


SO [image: image8.png]-BA



;

ВА = 2[image: image10.png]


 = 12 см
SВАS= [image: image12.png]
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 = 48 см2
Відповідь: 48 см2
Додаток № 3
Конус
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Переріз конуса площинами 



Зрізаний конус







Дано: прямий конус,


         Н=SO= 8 см.


         R=OA= 6 см.


Знайти: а) твірну конуса,


	  б) площу основи конуса,


	  в) площу осьового перерізу











Sосн.= πR2


Cосн. = 2πR





Радіус





Основа 





Твірна 





Висота





Вершина





Осьовий переріз





Верхня основа





Осьовий переріз





Твірна 





Висота 





Нижня основа
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